
Нас может спасти Великий Индиктион (мысли вслух)

В здоровом человеческом организме работают 150 млрд. функций, которые, в приспособительных целях, автономно анализируют состояние, обстановку его внешней и внутренней среды. Вся аналитика поступает в подсознание человека, где подвергается соответствующей обработке. При развитии связей в системе "сознание-подсознание" индивид из этого кладезя может черпать любую, нужную для себя информацию. Этот информационный канал, при раскрытии причин гибели тургрупы, был мною задействован. В АПК считают, что способность пользоваться чрезвычайно важным механизмом познания мира- подсознанием, современный человек должен осваивать одновременно с обучением ходить, разговаривать или читать. Ведь для чего-то Творец эту функцию в homo sapiens заложил. Боюсь спешить с выводами! Но по-моему, человек не овладевший возможностями своего подсознания в познавательных целях, может в своей сущности потерять приставку "sapiens". Далее- факты. Группа в эпицентр опасной зоны вошла на 90 %. Эксперты, криминалисты в этой зоне тоже побывали, но их пребывание здесь было в 4 раза менее продолжительным, в сравнении с тургруппой до момента гибели. Кроме того, у 80% членов следственной группы энерго-информационные тела (естественная защита) были в норме. В последующие 3 года другие 20% членов следственной группы, при отсутствии естественной защиты от факторов горы Мертвяцов, умерли от осложнений различных хронических заболеваний. Позднее на горе "Мертвецов" побывало ещё около 120 человек, но они в "зону" углублялись не белее 3% и на считанные минуты. И еще один момент нельзя игнорировать при анализе всех версий случившейся трагедии - показания местных жителей. Почти в течение 5-ти веков среди народа манси того района из поколения в поколение передается предупреждение о том, что гора .........смертельно опасное место и была прозвана горой Мертвецов. Ни один манси не приближается к горе ближе, чем на 2,5 км. Привожу один факт, не относящийся к нашему предмету. Но этот факт поможет включить логику для более углубленного понимания темы. Солнце, наше светило! Оказывается, что для обеспечения его высочайщего энергетического потенциала космическая природа использует х р о н о н ы . Этот составной компонент времени является ещё и топливом, излучающим до 150 млрд. энергий, в т.ч. и тепловых.

Уважаемый Иван Михалович! Все версии гибели тургруппы, представленные следствием и другими участниками расследования могут лишь служить площадкой нулевого уровня, на которой можно строить квалифицированое толкование случившегося. Мне хочется напечатать статью в рамках моего видения проблемы. Далее, специалисты квантовой физики (механики) могли бы эту статью "раздраконить" на очень высоком методическом или других уровнях. Это был бы для меня очень полезный урок. От этого истина не пострадает, а наоборот. Материалисты, они же ортодоксы, при изучении любого явления, феномена используют лишь его материальную составляющую часть, дающуя не более 1,2% представлений об изучаемом предмете. Остальные 98,8% информации скрываются в энерго-информационной составляющей того же самого предмета. Вот эта составляющая нашего мироздания, мы называем "подводной частью айсберга". Без изучения этой части "айсберга" человечество никогда не познает те самые 98,8% тайн мироздания. А ведь люди на планете Земля 1 - 2- 3 цивилизаций прекрасно об этом знали, использовали феномен в науке и практике. Начиная с 4 - 5- 6 цивилизаций и последующих эти знания стали исчезать. В период 5-й цивилизации на планете появляются человекоподобы, которые и сейчас не исчезли с планеты. Эти сущности начали яростно выкорчевывать истинные и подлинные знания из планетарных кладовых. Этот процесс не прекращается и до настоящего времени, даже наоборот, наращивает обороты. Ярким представителем на земле сил зла, невежественности, врага истины является Гиппократ-2. Более наглядного образца не придумать. Последователи Гиппократа, как торбу бережно сохраняют и поныне его лжеучение. . Вся проблема заключается в том, что ту "подводную" часть информации пока что невозможно зафиксировать ни одним регистрирующим устройством. На этом и жируют ортодоксы от религии и науки. Гермес 16 000 лет до н.э. предлагал закрыть уста "мудрости для непонимающих". Но это было "тогда"! Сейчас эта формула не годится! Наоборот, хочется продлить дискуссию, исторический спор между материалистами и идеалистами. В качестве площадки для этого "спора" предлагаю "Тайну жизни". Оптимистический шутошный лозунг: "И мы победим! Мы спасем цивилизацию и, если хотите, то и планету!" Имею крохотный опыт. Обещаю, что моей первой статьей для дискуссии будут " Тайны Юлианского и Григорианского календарей". По мнению церковников, то что общественность об этом малозначительном факте должна знать (5%), она об этом знает. Но ведь есть еще 95% процентов потрясающей информации о календарях, которые церковь тщательно скрывает. Они будут представлены Вашей газете. Мы обязаны вернуть мирозданию, украденный силами зла, Великий Индиктион! 
Но есть некое "но"! Есть одно отягчающее обстоятельство, которое может перевесить "всё и вся". Почти 100% человечества полностью или почти полностью утратило историческую память Этот синдром носит название ретроградной амнезии. Например: какое событие произошло в России 1037 лет назад помнят или что-то знают о нем, сделали для себя какие-то выводы, на основании их сформировали свои жизненные позиции, лишь 0,3% россиян. К тому же, земляне ежедневно, ежечастно своими действиями, поступками, мыслями формируют рейтинги двух Высших Иерархов. Рейтинг Дьявола всегда гарантировано высокий. Потому что мы, земляне совершаем поступков поганых значительно больше, нежели благородных. Этими действиями преимущественную часть "голосов" электората подается за Дьявола. Все происки сил зла получают, как бы, "юридическое" обоснование. Там тоже вся эта кухня варится по рецептам, очень похожими на наши, земные. 

Попытась коротко заключить (Status Localis). Факт смерти туристов является несомненным. Смерть произошла на горе Мертвецов- факт. Естественными, природными способами, эволюционно заложенными природой в человеческий организм, зарегистрирована сверхвысокая плотность на горе фактора времени. Это можно перепроверить. Далее. Фактор времени в космической природе есть и он активно себя проявляет. В структуре времени все его свойства, совокупно перечисленные мной, существуют- научный факт. Сферой взаимодействия параметров фактора времени и биологических объектов являются внутриатомные структуры - электроны, а именно- их спиновый механизм, самый совершенный генератор энергий. Здесь скрыта истина. Генератор под воздействием избыточного количества хрононов начинает работать на сверхзапредельных оборотах и мощностях, не адекватных для организмов. Организм, при этом, "сгорает" ! Есть литература, мировой объем знаний и многовековой опыт истинных ученых по теме. Мы вынуждены еще и еще раз доказывать ортодоксам то, что миллионы раз уже доказано и является истиной.И этого никто не сможет оспорить. Оправдательная часть заключения. Я с большим желанием пытаюсь, в силу своих скромных возможностей, сотрудничать с эзотерической газетой. Главный редактор газеты и все её творческие сотрудники- эзотерики. Читатели газеты- это очень продвинутые люди, с которыми можно и нужно разговаривать на языке истинных и подлинных знаний (оккультных, эзотерических). К сожалению я далек от совершенства, но - стараюсь, хоть в чём-то, этому соответствовать.

 

