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Вступление. В АПК научились разговаривать с Космосом посредством раскодирования космических символов. Символ является кодированным, энерго-информационным, виртуальным отражением какого-​либо образа, предмета, идеи и так далее. Существует целый мир символов.
В 2015 году через интернет мы нашли и расшифровали код пиктограммы с космическими механизмами высокой эффективности исцеления больных раком(100%). Пиктограмма найдена на полях Англии. В ранних публикациях я писал: "Космос нас любит!" " Космос готов к нам прийти на помощь!" " Здоровье землян будет прирастать могуществом Космоса!" Ну, и так далее. Пиктограммы - это символика, через которую Космос пытается нам передавать ценную инфориацию, если хотите- индульгенцию на право пользования космическими технологиями для решения наших земных проблем. Для реализации космических технологий требуются большие затраты специфических энергий. Космос огромный, энергий в нем много, но и космическое хозяйство его супер-гипер-мега-масштабное. Поэтому расходования энергий на любые нужды осуществляется под строгим контролем Высших. Индульгенция нам дает право на пользование технологиями и неограниченное расходование энергий. C 2011 года, с появлением "т-ЕПВ", ортодоксальная медицина перестала получать энергоинформационную поддержку Космоса. До 2011 года эта помощь осуществлялась в объёме 3% (потребность-100%) через космический феномен "плацебо". Коротко о плацебо. Плацебо- целый класс элементарных частиц (150 млрд). На моем сайте есть статья.
Какова роль пиктограмм в исцелении больных? Пиктограммы фокусируют на объект нашего внимания (онкологического больного) космические силы, энергии в строгом частотном диапазоне в соответствии с нозологией и видами пораженных систем. Роль передатчиков космических, биологически-активных факторов осуществляется п л а з м о и д а м и .
При этом строго соблюдается биологический принцип органотропности. Далее, по цепочке в процесс включается блок Афферентного Синтеза (АС) функциональных систем(4) на всех семи уровнях организма.О плазмоидах в литературе очень много страшилок. Это не так. Плазмоиды в своих "упаковках" транспортируют к нам на Землю элементарные частицы. При взаимодействии с тонкими полями человека они раскрываются и из каждого плазмоида в структуру тонких тел человека поступает около 150 млрд. элементарных частиц (ЭЧ). С участием функциональных систем в организм поступают ЭЧ, неся с собой нужную для человека энергоинформатику Космоса. По такому же принципу организм обеспечивается материальными субстратами в фактуре метаболитов и субметаболитов. Условно, мы считаем,что на этой стадии включаются механизмы с а н о г е з а (Приложение № 1) . Нами расшифрованы ещё несколько пиктограмм, но уже другой тематики. ) 
Внимание сотрудников Академии Прикладной Космологии символика привлекает около 8 лет. В 2003 году агенством NАSА (телескоп HАBL, спутник WMAP) сделан снимок голограммы Релитового Излучения Вселенной. Мы расшифровали РИВ в той его части, которая позволила нам создать "технологию ЕПВ" (единое поле вселенной). Одновременно расшифровкой РИВ занимаются три американских университета: Британская Коллумбия, Орегонский и Калифорнийский. Наибольших успехов достигли специалисты Бр.Коллумбии, в котором 30% специалистов использовали энергоинформационные текхнологии. Таких специалистов у нас презренно называют эзотериками, окультистами, схоластами, еретиками или лжеучёными и т.д.. Но в АПК результаты по расшифровке РИВ более убедительны. Безуспешно проблемой занимались ещё в 44 лабораториях других стран. Основные причины неудачь по расшифровке РИВ и пиктограмм на полях - ортодоксальные подходы. РИВ отражает в себе огромную, очень сложную по своей структуре иерархическую мазаику символов с бесценнейщей информацией. (Приложение № 3)

Литературная справка. Символ как условный обобщающий знак может относить​ся к любым понятиям и прогрессирующим формам. Это основная категория, отображающая символикой одухотворённую часть мира. Сим​вол выражает кодированные характеристики энергокомпонен​тов любого алгоритма. Кодовые характеристики Космос получает путем расчетов, которые воплощаются в символических формах.Открытие специального шифра кодов позволяет разво​рачивать информацию, заключенную в символе. С помощью символа выражаются абсолютные, конечные и раз​вивающиеся формы.Так как символами можно обозначить любой Уровень Иерархии, то его можно отнести и к любому уровню развития.
Иерархичность символов подобна иерархичности обыч​ных объектов и существует вместе с ними. То есть каждой Прогрессии как и личности соответствует символ, который развивается, изменяется вместе с этой Прогрессией. Иначе можно сказать, что рост символов происходит параллельно росту Объекта на ступенях Иерархии. Основное движение развития направ​лено в данном случае на наращивание потенциалов. Если он совершенствуется у объекта, то аналогично будет совершенство​ваться потенциал и у символа, представляющего эту Прогрессию.
В результате изменения Прогрессии и трансформации ее в но​вую форму или качество происходит изменение и символа, обозначающего Прогрессию. Символика может меняется искусственно за счет перерасчетов и выведения новых кодов, отвечающих всем появившимся изменениям Прогрессии. Самое малое изменение Прогрессии способствует ее перерас​чету и обозначению новым символом.
Символика Прогрессий характеризует направленность про​цессов и целей, так как каждый символ конкретизирует в себе самое главное и важное, что наиболее присуще тому, что он обобщает в себе. Каждый символ выражает главную основу чего-либо и поэтому является узаконенным обозначением. Законность существования придает символу особую силу и конкретность пребывания в общей Иерархии, а также в час​тных вариантах развития.
Символ и Композит - неразделимы и являют собой две со​ставляющие одного целого. Без Композита не бьло бы и символа, то есть он существует только благодаря наличию Композита.
Абсолютом мы называем нечто конечное, завершившее свое развитие. С этих позиций и символ можно назвать Аб​солютом, так как он обладает конечными: формой, содержа​нием и структурой. Любой Абсолют (символ) является конечным состоянием опре​деленной прогрессии на заданном промежутке времени и являет собой окончание какого-либо цикла совершенствова​ния. 
На этой основе и любой Символ, имеющий законченную форму с конечным информационным содержанием, можно считать абсолютным. Символ представляет художествен​ное выражение закономерностей построения, поэтому каж​дый его штрих в развернутом, зримом виде отображает его внутреннее содержание.
Изолированность и отдаленность символа от того обра​за, который он в себе воплощает, позволяет использовать его конструкцию для многих манипуляций, производить требуе​мые действия и объединять через эти символы точные фор​мы прогрессий в общую сеть желаемых построек. Любое движение изменяет структуру символа и его со​держание, поэтому он переходит в новое состояние, которое выражается другим символом. Данное соответствие между символом и Сутью нового порядка выражает форму прогрессии, которая рассматрива​ется как новая точка зрения на искусство построения новых процессов и форм. Это же соответствие способствует появ​лению и качественных изменений внутри и символа, и Сути.
Изучение структуры и общих свойств информации, зак​лючающейся в символике, приводит к заключению, что все символы обладают порядковостью содержания, то есть, располагаются определенным образом относительно друг друга. Символика выражает расположение его согласно своему содержанию в Иерархическом порядке. Все символы потенциально взаимосвязаны между собой и под​чинены принципам единого существования(2).
На этой основе каждую форму, завершившую какую-​то стадию развития, можно обозначать символом вторич​ной категории, (а не абсолютной), то есть переходящим в следующую форму. Вторичная категория символов, или пе​риферийная, позволяет объединять частные символы в их единую систему существования.
Практическая часть. Алгоритм использования космического символа по исцелению больных раком представлен в данном разделе. Символ (пиктограмма) вводиится оператором-космологом в структуры акцепторов результатов действия (АРД) и блок Программы Действия (ПД) энергоинфомационных функциональных систем (организм, системы, органы, ткани, клетки, атомы, ядерные структуры) пациента, посредством механизмов блока афферентного синтеза и блока принятия решения В данном случае речь идет о функциональных системах академика Анохина П.К. Принципы работы и роль функциональных систем подробно изложены в трудах автора.Для специалиста этой ссылки будет вполне достаточно, что б правильно выстроить ориентации в рамкакх проблемы. Поэтому, на данном моменте нет надобности подробно останавливаться. Для более углубленного понимания трудов академика, могу сказать,что в основе принципов работы ФС лежат квантовые механизмы. Связующим энергоинформациронным звеном в системе "Космос-человек" являются функциональные системы 7-ми уровней, работающие на принципах квантовой механики (элементарные частицы). АРД заряжены энергоинформатикой законов Мироздания (150 млрд.), а ПД- энергоинформатикой абсолютных символов (150 млрд.). Комфортно работать в рамках концепции функциональных систем Анохина, потому что она в е ч н а я. Никто не сможет её запретить или отменить. Её можно только не знать. Мы в нашей технологии исцеления больных раком строго идем в форватере теории академика П К Анохина. Лишь позволили себе некоторые её понимание углубить за счет получения новых знаний, а именно, знаний - о квантовой природе космоса. Думаю, верю, надеюсь- теория функциональных систем великого академика всегда будет служить подлинной науке стержнем, остовом, на который будут нанизываться новые знания( Приложение № 2)
Созданная Космосом сеть символов является результатом психо​логических изысканий, позволяющих определённое содержа​ние знаний воплотить в сжатую форму знаков. При осмысле​нии оператором символов, а осмысление заключается в расшифровке их, происходит переформирование в человеческом мыслитель​ном аппарате психических кодовых значений в доступные понятия. Но для того, чтобы произошла дешифрация, необ​ходимо, чтобы космолог накопил в своём сознании достаточ​ный материал, необходимый для перевода образов через числокодовую систему в смысловое содержание.
Предварительно накопленная смысловая база космолога-оператора позволяет соединять в психике коды образов и перево​дить необходимые понятия в «режим специализированной подготовки», где ведётся определённая работа с информа​цией и происходит наложение энергии существующих поня​тий на энергию числокодовых значений символов. Если энер​гии у пациента по своему типу совпадают, то происходит дешифрация, то есть в психике первоначально ведётся опознание по об​щему типу подобных энергий, а затем идёт уточнение по качественным и количественным характеристикам возмож​ных смысловых понятий. Таким образом, важна соедини​тельная функция двойного наложения - существующий сим​вол соединяется с понятием индивидуума в перекодиро​вочной форме.
Подобная система создаёт определённую защиту от вне​дрений извне в психику индивида. И если кто-то пытается про​никнуть в дешифратор, то эти внедрения останавливаются на первых кодовых операциях, и дальше коды не дают им воз​можности проникнуть в глубину смысловых содержаний, что-​либо расшифровать и раскрыть информацию в сознании инди​видуума, так как оно заблокировано системой защиты.
Процесс дешифрации символов на уровне психики пациента происходит в автоматическом режиме. Всё саморегу​лируется. И из сложных преобразовательных процессов в мышлении производится перевод следующих действий в числовые линейные операции, формирующие простые поня​тия. Но, так как существуют тождественные понятия, кото​рые могут внести ошибки в расшифровку, то, чтобы этого не происходило, используется применение допустимого количе​ства комбинаций выбора понятий: предлагаются определён​ные варианты, из которых выбираются сначала два, макси​мально приближенные к смысловому содержанию, а из них уже принимается основной вариант. И весь подобный рас​чёт в психике человека происходит автоматически на осно​ве линейно-кодовых расчётов и прочих вычислений с исполь​зованием особых приёмов в форме «перпендикулярных числовых» наложений. В данном случае традиционная трактовка понятий медицины и лечения абсолютно не может состыковываться с нашей технологией (3)
Повреждения организма (заболевание) мы относим к категории энергоинформационной деструктуризации организма (систем). А восстановление, ликвидация повреждений- это процесс реструктуризации энергоинформационных систем- инженерная эниология. При любом заболевании повреждениям подвергаются энерго-информационные структуры организмов в объёмах- 98,5%. Повреждения, деструктуризация энергоинформационного статуса организма не подлежат фармакохимическим методам коррекции. Почему? Потому что в АРД Творцом не заложены матрицы с механизмами, регулирующими поступление в клетку или другие структуры 7-ми уровней организма, фармакохимических веществ. Обширный и достаточно глубокий анализ доступной нам литературы позволил составть собственное представление о сущности человека, его алгоритме, о истоках происхождения. И вот в нашем воображении родилась словесная формула, отображающая весь спектр космического отражения человека: "кодово-модульно-числовой + космо-антропо- морфогенезный, энергоинформационный квантовый гомеостаз". А если эту формулу подвергнуть синергизму, то получим очень простую по написанию, но беспредельной сложности по внутреннему содержанию формулировку- это м и к р о к о с м о с.
Человек - подобие, отражение или символ Вселенной как макрокосмоса. Концепция микрокосма известна практически во всех развитых мистических учениях и служит основой для множества метафизических теорий. Как правило, мистики не настаивают на «абсолютном подобии» человека Вселенной: они говорят лишь о том, что процессы, происходящие внутри человеческого организма, аналогичны вселенским процессам и подчиняются тем же самым законам. Наиболее развитая и самая древняя теория микрокосма принадлежит даосской натурфилософии.Сам термин «микрокосм» появился в западной философии во времена Сократа и Платона (5 в. до н.э.); чаще всего он встречается в учении Демокрита. Благодаря неоплатоникам, с идеей микрокосма познакомились гностики, а вслед за ними христианские схоласты, иудейские каббалисты и философы Возрождения, например, Парацельс. Данная идея легла в основу герметической философии и всех происшедших от нее мистических учений: алхимии, теософии, оккультизма (1). Проблема единства микро и макрокосма лежит в основе антропологизма евразийской философии.
"Человек и Природа взаимно подобны и внутренне едины. Человек - малый мир, микрокосм... Среда - большой мир, макрокосм... Но ничто не мешает нам сказать и наоборот, называя человека макрокосмом, а Природу - микрокосмом: если и он и она бесконечны, то человек как часть Природы может быть равномощен со своим целым, и то же должно сказать о природе как части человека (5). 
Возвращение к древней идее о человеке как микрокосме, миниатюрном повторении макрокосма, всей природы. Полностью эта идея не умирала и в эпоху средневековья, хотя и была сильно заглушена креационистскими установками монотеистических религий. 
Мысль о человеке как микрокосме открывала дорогу для натуралистического понимания человека как части природы.Идея тождества микро- и макрокосма, ставшая одной из основ натурфилософии, теперь, как и в античности, нужна была прежде всего для того, чтобы зафиксировать природные источники психики.
В этой интеллигибельности найдется всем место: Платону, Дарвину, Боху(косм..термин), Энгельсу и Космосу. Мы ничто и никого не отрицаем, кроме... Гиппократа и химиотерапии
Сотрудники АПК разработкой теорий не занимаются. Мы берём готовые теории и реализуем их в практическом аспекте. Классик сказал: "Теория без практики мертва". И вот здесь мы показали,что прикладное наше ремесло нужно фундаментальным наукам и практике. Из всех открытий ,сделанных фундаментальной наукой, в практику внедрено лишь около 5%. Почему? А потому,что прикладные науки держат "на задворках". Специалисты передовых наук, по своей природе, мало приспособлены заниматься внедренческими проблемами. Они делают открытия и "рвутся" дальше, вперед, к реализации новых идей. Если будут представлены доказательства тождественности "макрокосмоса" и "микрокосмоса", то для развития фундаментальных наук и практики это могло стать "всяк сущим", т.е. парадигмой на все времена,эпох и вечностей. Ради этого можно пойти "на плаху". Мы для себя вывод сделали! Но как доказать человечеству!? Ведь везде и всюду засилие ортодоксов! К тому же они и - "столоначальники"! Это в миллионы раз хуже коррупционеров!
Эффективность. Приеменение технологии позволяет исцелять больных с любой формой рака, сопутствующие заболевания и осложнения независимо от стадий процесса. Рецедивов не зарегистрировано. Функциональное состояние всех физиологических систем, органов и тканей достигает 100%-х уровней. Курс составляет не более 2-х сеансов. 
Здоровье человека- это эксклюзивная законопрогрессия и прерогатива Космоса. И этот постулат признавался науками вплоть до появления Гиппократа, сумевшего направить медицину по ложному пути. Прямо или косвенно открытия сделанные отечественными учеными (Сеченов, Павлов, Введенский, Ухтомский, Анохин и др.) не поддерживают догмы Гиппократа. От них до настоящего времени многовековая стогнация в медицине не ослабила свою смертельную хватку.
Космос- система сверхунивицированная. Позднее нам удалось обнаружить, изучить и опробировать новую, унифицированную пиктограмму, дающую возможность исцелять больных людей всего спектра, всех видов заболеваний, на любых стадиях, в любых комбинациях и сочетаниях. Алгоритм применения пиктограммы в технологии и механизмы саногенеза протекают строго в русле генеза "функциональных систем" академика П.К. Анохина и повторяет "один- к- одному" скрижаль символов в исцелении онкологических больных. Поэтому необходимость в повторениях здесь полностью исключается. Краткий вывод.Здесь нет никаких "революций". Автором технологии является сама природа! Мы все приоритеты оставляем за космическим антропогенезом. Мы, всего лишь, в двух моментах восстановили поврежденный природный механизм, изначально заложенный в организме человека: 1. сняли блокаду с естественных каналов связи организма с космосом и 2. восстановили естественное энерго-информационное поле пациента. Поступающие через открывшиеся каналы космические органотропные факторы активизируют механизмы саногенеза организма больного. Далее все процессы развиваются строго и в соответствии с теорией ФС академика П.К.Анохина.
P.S. Без общений с Космосом человек не сможет освоить науки, предназначенные для людей 6-й рассы. Следовательно, нам путь на новый виток эволюции человечества может быть закрыт. А, ТАМ - ПРЕФЕРЕНЦИИ,ради которых стоит нам поднапрячься уже сейчас!
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